1. Record Nr. UNISA996428045503316 Autore SAMBRANO URDANETA, Oscar **Titolo** L'arcangelo : racconti / Oscar Sambrano Urdaneta ; a cura di Augusto Guarino Pubbl/distr/stampa Salerno, : Edizioni del Paguro, \2000! Titolo uniforme El arcángel **ISBN** 88-87248-16-8 Descrizione fisica 111 p.; 20 cm Collana Lorillas; 2 Disciplina 863.64 Collocazione VI.7.A. 68908495 ISLA VI.7.A. 689 a VI.7.A. 689 b VI.7.A. 689 c VI.7.A. 689 d Lingua di pubblicazione Italiano Formato Materiale a stampa Livello bibliografico Monografia

In testa al front.: Istituto di studi latinoamericani, Pagani

Traduzione di Augusto Guarino

Note generali